
                               Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

   της από 2-1-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 2 / 2024  

  

Περίληψη:  Εκλογή μελών Δημοτικής Επιτροπής Σκύρου για το χρονικό διάστημα 

                 2-1-2024 έως και 30-6-2026 
  

        Στη Σκύρο, σήμερα 2 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη  και ώρα 19:30   το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου συνήλθε σε ΕΙΔΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ   συνεδρίαση κατόπιν της υπ’ αρ 6948 από 

27-12-2023 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του δημάρχου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με     

ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Αντωνόπουλος Κυριάκος. 

Επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν, οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι: 

1. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου 
2. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 
3. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 
5. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 
6. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ 
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου 
8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη 
9. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου 
10. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου 
11. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου 
12. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη 
13. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου 
14. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη του Κομνηνού     
15. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ 

 
 

 Τα  πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η δημοτική υπάλληλος Μανδηλαρά Μερσύνη 

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, κάλεσε το 

συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

ν. 3852/2010 (Α΄ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

δημοτικής επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας  δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό 

διάστημα από 02 01.2024 έως 30.06.2026. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην δημοτική 

επιτροπή:  

η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται 2 (δύο) εκλεγόμενα μέλη, 

οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται 2 (δύο) εκλεγόμενα μέλη. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του δημάρχου και 

συνολικά τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – 
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μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη δημοτική 

επιτροπή. 

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους 

της παράταξης του δημάρχου και τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας 

να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

Από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης του δημάρχου «ΕΝΩΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΣΚΥΡΙΑΝΩΝ (Ε.Μ.ΠΡΩ.Σ)» έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της 

δημοτικής επιτροπής 4 (τέσσερις) σύμβουλοι και ονομαστικά οι: 

→ Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου 

→ Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 

→ Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 

→ Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 
 

Από τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας ήτοι: 

→ Από την δημοτική παράταξης ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ έθεσε  υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής 1 (ένας ) σύμβουλος και ονομαστικά ο κ. 

Μαυρίκος Νικόλαος του Κων/νου 

→ Από την δημοτική παράταξη ΣΚΥΡΟΣ. ΝΕΑ ΚΙΝΗΣΗ-ΝΕΕΣ ΜΕΡΕΣ έθεσε  υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής 1 (ένας ) σύμβουλος και ονομαστικά η κ.   

Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη) 

→ Από την δημοτική παράταξη ΣΚΥΡΟΣ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ έθεσε  υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής 1 (ένας ) σύμβουλος και ονομαστικά ο κ.   

Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου 

→ Από την δημοτική παράταξη ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΚΥΡΟΥ – ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΚΥΡΟ» έθεσε  υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής 1 (ένας ) 

σύμβουλος και ονομαστικά ο κ.   Αγγελής Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της δημοτικής 

επιτροπής. 

Κάθε σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον 

αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε σύμβουλος από τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών 

που δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην επιτροπή.   

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα: 

Α. Από την Παράταξη ης πλειοψηφίας  «ΕΝΩΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΣΚΥΡΙΑΝΩΝ 

(Ε.Μ.ΠΡΩ.Σ)», 

ο υποψήφιος Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου έλαβε 7 (επτά) ψήφους 

ο υποψήφιος Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου έλαβε   7 (επτά) ψήφους 

ο υποψήφιος Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου έλαβε 1 (μία) ψήφο   

ο υποψήφιος   Λύκος Γεώργιος του Νικολάου έλαβε 2 (δύο) ψήφους   

Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις δύο  έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά 

μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 
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1. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου  

2. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 

 Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν οι υπόλοιποι  υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του δημάρχου, ως 

ακολούθως; 

1. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 

2. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 

  

Β. Από τις Παρατάξεις της μειοψηφίας, 

ο υποψήφιος Μαυρίκος Νικόλαος του Κων/νου  έλαβε  4 (τέσσερις) ψήφους 

η υποψήφια   Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη) έλαβε  4 (τέσσερις) ψήφους 

ο υποψήφιος  Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου έλαβε  1 (μία) ψήφο   

ο υποψήφιος Αγγελής Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ  έλαβε  1 (μία) ψήφο   

Στο σημείο αυτό έγινε κλήρωση μεταξύ των κ.κ. Ευγενικού Ιωάννη και Αγγελή Κων/νου προκειμένου 

για την σειρά κατάταξης , από την οποία προέκυψε ως αποτέλεσμα την αναγραφή του κ. Ευγενικού 

Ιωάννη ως πρώτο αναπληρωματικό μέλος με δεύτερο τον κ. Αγγελή Κων/νο 

 

Συνεπώς από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο  έδρες της δημοτικής επιτροπής, ως τακτικά 

μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι: 

1. Μαυρίκος Νικόλαος του Κων/νου    

2. Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη) 

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν οι υπόλοιποι δύο υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, ως 

ακολούθως   

1. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου  

2.  Αγγελής Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ   

  

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων 

μελών της δημοτικής επιτροπής για τη θητεία από 2.1.2024 έως την 30η Ιουνίου 2026 ως εξής: 

Τακτικά μέλη παράταξης δημάρχου :  

1. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου  

2. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου  

Αναπληρωματικά μέλη παράταξης δημάρχου:   

1. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 

2. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 
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Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας :   

 1. Μαυρίκος Νικόλαος του Κων/νου    

2. Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη) 

 

Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας:   

1. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου  

2.  Αγγελής Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ   

  

 Μη υπάρχοντας άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 2 / 2024 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα μέλη 

                 ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γραμματέας 

Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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